



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 2
чергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

20 січня 2021 року

м. Вінниця

Головував: заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, заступник Голови обласної державної адміністрації Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком),

I. Про схвалення організаційної структури Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту

ЗАПРОШЕНІ: голови Вінницької, Гайсинської, Жмеринської, Мог.-Подільської, Тульчинської та Хмельницької державних адміністрацій та голови територіальних громад (63 територіальні громади), начальник навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області.

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації Сергія ВОВЧЕНКО.

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та на виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», від 18 квітня 2012 року № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної в м. Києві та Севастополі державних адміністрацій» (у редакції ПКМУ від 28.12.2020 року № 1336), з метою виконання завдань цивільного

захисту із врахуванням адміністративно-територіальної реформи, за результатами доповідей та обговорень,

Комісія вирішила:

Схвалити:

«Організаційну структуру Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту» (додаток 1);

«Організаційну структуру районної ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту» (додаток 2);

«Організаційну структуру місцевої (територіальної громади) ланки Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту» (додаток 3);

II. Про утворення у новостворених районах та територіальних громадах структурних підрозділів з питань оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами та вирішення першочергових завдань

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації Сергія ВОВЧЕНКА;

виконуючого обов'язки начальника Головного управління ДСНС України у Вінницькій області Олега АНДРЮЩЕНКА;

начальника навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області Юрія ЧУХРІЯ.

Відповідно до ст. 19 Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 року № 5403-VI, постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» та на виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», від 18 квітня 2012 року № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної в м. Києві та Севастополі державних адміністрацій» (у редакції ПКМУ від 28.12.2020 року № 1336), від 26 вересня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації» та з метою виконання завдань цивільного захисту із врахуванням адміністративно-територіальної реформи, беручи до уваги резолюцію Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала до листа МВС України від 24.12.2020 року № 44000/1/35-2020 «Про реалізацію заходів цивільного захисту на базовому рівні» за результатами доповідей та обговорень,

Комісія вирішила:

1. Головам Вінницької, Гайсинської, Жмеринської, Мог.-Подільської, Тульчинської та Хмільницької районних державних адміністрацій, головам територіальних громад вжити заходів щодо:

1) утворення структурних підрозділів з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.

Термін виконання: протягом I-го кварталу 2021 року.

2) розроблення та затвердження Положень про районні (місцеві) комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, а також евакуаційних комісій.

Термін виконання: до 01 березня 2021 року.

3) виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту» та розпочати роботу з підготовки до розроблення Положення про районну ланку та місцеву (територіальної громади) ланку Вінницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту із врахуванням рекомендацій ДСНС України (лист від 24 липня 2015 року № 02-10933/161).

Термін виконання: до 15 квітня 2021 року.

4) безумовного виконання вимог пункту 2 розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 16 серпня 2011 року № 432 «Про порядок створення та організацію роботи консультаційних пунктів з питань цивільного захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) радах області» щодо збереження наявної мережі консультаційних пунктів з питань цивільного захисту та забезпечення умов для їх функціонування.

Термін виконання: постійно.

5) створення на території територіальних громад Центрів безпеки громадян, підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони.

Термін виконання: постійно, до моменту створення.

2. Головам Вінницької, Гайсинської, Жмеринської, Мог.-Подільської, Тульчинської та Хмільницької районних державних адміністрацій, головам територіальних громад організувати:

1) прийом та передачу від реорганізованих (ліквідованих) районних державних адміністрацій до структурних підрозділів з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами новостворених районних державних адміністрацій необхідної документації щодо оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року

№ 626 «Про затвердження Порядку розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту» та наказу Міністерства внутрішніх справ України від 06 лютого 2017 року № 92).

Термін виконання: до 15 березня 2021 року.

2) розробку та реалізацію районних (місцевих) програм та планів заходів у сфері цивільного захисту, оборонної та правоохоронної роботи, зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки.

Термін виконання: протягом 2021 року.

3. Головам Вінницької, Гайсинської, Жмеринської, Мог.-Подільської, Тульчинської та Хмельницької районних державних адміністрацій, головам територіальних громад спільно із Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області у відповідності до вимог пункту 2 розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 23 грудня 2020 року № 804 «Про затвердження плану комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області на 2021 рік» організувати функціональне навчання осіб керівного складу органів управління цивільного захисту, які будуть призначені на посади у 2021 році, та осіб, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту.

Термін виконання: протягом 2021 року.

4. Відповідно до пункту 4 прикінцевих та перехідних положень Закону України від 17 листопада 2020 року № 1009-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», з метою якісного планування та реалізації заходів з оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами та недопущення зниження рівня обороноздатності держави, рекомендувати Головам територіальних громад розглянути можливість призначення на посади до структурних підрозділів з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчих органів відповідних громад, фахівців із зазначених питань з районних державних адміністрацій, які підлягають реорганізації.

5. Навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області (Чухрій Ю.В.) у взаємодії з Головним управлінням з питань надзвичайних ситуацій України у Вінницькій області (Шевчук Р.Б.) організувати проведення виїзних семінарських занять з керівниками місцевих державних адміністрацій та територіальних громад з питань реалізації заходів цивільного захисту на базовому рівні місцевого самоврядування.

Термін виконання: протягом 2021 року.

6. Головам Вінницької, Гайсинської, Жмеринської, Мог.-Подільської, Тульчинської та Хмільницької державних адміністрацій, головам територіальних громад про вжиті заходи щодо виконання вищезазначених завдань інформувати секретаріат обласної комісії з питань ТЕБ та НС у визначені цим протоколом терміни (e-mail: dep.civilzahist.vin@gmail.com).

7. Контроль за виконанням рішення з II-го питання покласти на директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації Сергія ВОВЧЕНКА.

III. Про передачу кисневих концентраторів комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» закуплених комунальним некомерційним підприємством «Вінницький обласний спеціалізований клінічний диспансер радіаційного захисту населення Вінницької обласної Ради»

СЛУХАЛИ: директора Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної державної адміністрації Ольгу Задорожну.

З метою врегулювання ситуації по забезпеченню киснем важких пацієнтів які перебувають в стаціонарі комунального некомерційного підприємства «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» до введення в експлуатацію газогенератора високої потужності пропонується, тимчасово, передати 10 (десять) кисневих концентраторів комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» закуплених комунальним некомерційним підприємством «Вінницький обласний спеціалізований клінічний диспансер радіаційного захисту населення Вінницької обласної Ради» з оформленням акту передачі обладнання згідно чинного законодавства.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Підтримати пропозицію директора Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної державної адміністрації Ольги Задорожної щодо тимчасової передачі від Комунального некомерційного підприємства «Вінницький обласний спеціалізований клінічний диспансер радіаційного захисту населення Вінницької обласної Ради» 10 (десяти) одиниць кисневих концентраторів комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» з оформленням акту передачі обладнання у тимчасове користування згідно чинного законодавства.

Термін виконання: невідкладно .

2. Контроль за виконанням рішення з II-го питання покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

Заступник голови комісії -
заступник Голови
обласної державної адміністрації


Сергій ЗДИТОВЕЦЬКИЙ

*N 21.01-13/416
20.04.2011*

Заступник голови комісії,
директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами
обласної державної адміністрації


Сергій ВОВЧЕНКО

Секретар комісії


Глеб БУРКОВСЬКИЙ